

МЕТАЛЛУРГИ

Нак завод работал в сентябре

В сентябре наш завод работал лучше, чем в предыдущие месяцы. Этот сдвиг заводу обеспечило предоктябрьское соревнование. Однако сентябрьские результаты никак нельзя назвать удовлетворительными. За последние дни в производстве. И особенно он отстал по вылавке стали и по производству вил. Сентябрьская программа по стали выполнена всего лишь на 80 проц. Вместо 22930 тонн вылавлено 18439. В том числе новой марлен — 84 проц, старый — 74 проц. Месячная программа по производству вил выполнена только на 78 проц. В целом сентябрьский план по прокату вылавлен на 100 проц. Но этого завод добился за счет замены работы листопрокатчиков, которые не выполняли свое задание на 18 проц. Другие прокатные цеха продолжают по-прежнему отставать. Межсортовый цех за сентябрь имеет 89 проц плана, а кролевильный — 89 проц.

Хороших показателей в сентябре добились сталеновальный и ударный старотрубного цеха, выполнявшие план на 111 проц. За то много хуже работали в прошедшем месяце трубопрокатчики № 2. Их план — 85 проц.

Наш завод имеет все возможности из месяца в месяц перевыполнять производственную программу. Это очень убедительно доказали рабочие листопрокатного и старотрубного цехов. Все сейчас зависит от живых людей и в первую очередь от командиров производства.

Руководители и инженерно-технические работники многих цехов не возмущены победою нового производственного подъема, не распространяли ширь и глубину предоктябрьского соревнования, не развернули должным образом инициативу борьбы за ликвидацию отставания в ряде цехов — в этом весь корень зла. Ошибки и недостатки прошедшего месяца должны быть учтены, устранены, а успехи — использованы. Нужно командирам производства усилить свое руководство стахановским движением, создать все условия в работе каждому рабочему, стремиться овладеть стахановскими методами работы. А так как у нас — не почтовый край.

В октябре не должно быть ни одного цеха, не выполнившего производственного плана.

Производственные совещания — большая сила

Нет нужды доказывать, какой большой сдвиг в работе дает хорошо организованное производственное совещание. Они являются мощным рычагом и сорбле за высокопроизводительный труд, за качественную продукцию, за крепкую трудовую дисциплину. Успехи это и тот Кузнецов — начальник смены вылопратного цеха. Но по настоящему организовать их почему-то не желает.

На 22 сентября было назначено производственное совещание. Рабочие пришли в цех за полчаса до начала работы. Его должен был открыть тов. Кузнецов. Но рабочие прождали его напрасно. Он не

пришел, и совещание сорвалось. Решили собраться на следующий день, но и на этот раз оно было сорвано из-за нежелания того же начальника смены.

— Мне нет время заниматься разговорами, — заявлял он рабочим. 24 сентября совещание все же состоялось. Обсуждая итоги работы за прошедшие дни, вскрыли лучшие места и горячо звали за работу. Результаты сказались быстро. Вместо 4 рабочих, как это было всегда, на отпуске оказалось трое. Новые технические нормы были выполнены на 134 проц.

Большевик — рабочий цеха.

626 тонн сверх нормы

Листопрокатчики до конца месяца дали сверх плана 626 тонн проката.

По горячему отделу бригады тов. Баранова сентябрьскую программу выполнял на 119 проц, бригады тов. Забеганова — на 114,7 проц, и бригада тов. Кокорева — на 114 проц.

Сейчас в цехе развернулось соревнование за досрочное выполнение октябрьской программы.

7,6 тонны с квадратного метра

1-го октября сталевар мартеновского цеха № 2 тов. Волков на пече № 5 выполнял сменное задание на 157,8 тонн, сив с одного квадратного метра пода плавил 7,6 тонны. Тов. Волков взял обязательство закрепить этот показатель.

Причины отставания

Мартеновский цех № 1 непрерывно находится в глубоком провале. В сентябре он должен был вылавить 8400 тонн стали, а вылавил всего лишь 6275 тонн, да и то из них 8370 тонн не по плану.

Сталевары не жалуются, что это было раньше, на плохое качество шихты. Качество газа также неудовлетворительно, а зварочные материалы нужды не чувствуют.

В чем же причина отставания? Где корень зла?

Отсутствие трудовой дисциплины, безответственности к порученному делу, слабое руководство стахановским движением — вот те причины, которые об-

Стахановские заработки

Шафохиз вылопратного цеха тов. Спирин 1 октября выполнил производственную норму на 178 проц, заработав 36 руб за смену. Поларович тов. Фофеев дал 150 проц задания. Его зарплаток — 20 рублей.

СВОДНА

о работе цехов
металлургического завода
за 1 октября 1937 г.

МАРТЬЕН № 1	89	пр
МАРТЬЕН № 2	63	пр
МЕЛКОСОРТНЫЙ	128,4	пр
ЛИСТОПРОКАТНЫЙ	91,4	пр
КРОЛЕВИЛЬНЫЙ	89	пр
ТРУБНЫЙ № 1	90,4	пр
ТРУБНЫЙ № 2	85,7	пр
ВИЛЬНЫЙ	84,3	пр



Рисунок с плаката ИЗОГИЗ (работы худ. А. В. Ванюшина), выпускаемого к 20 годовщине Великой Октябрьской революции.

На достигнутом не останавливайся!

На днях камешники строительного-ремонтного цеха одержали крупную победу — точно по установленному графику и с отличным качеством капитально отремонтированы печь № 2 в старом мартеновском цехе.

За проявленные образцы работы и отличия получив награду. Приказом директора завода строители премированы 4000 руб.,

инженерно-технические работники — 1200 руб.

Премированные смены т. Горчаева, Зорина, Кузнецова и подсобные рабочие, обсуждая приказ директора, заявили:

— На достигнутом не останавливаемся. Закрепим стахановские темпы и развернем борьбу за новые победы к 20 годовщине Октября.

С. Маринев

рекламный цех на плохую славу.

Некоторые коммунисты не только не борются за повышение трудовой дисциплины, но сами ее нарушают. Коммунисты КРЫЛОВ, КОНЫШЕВ, ВАВИЛОВ показывают пример недисциплинированности и безответственности, за что они не раз подвергались административным взысканиям.

Мастера-коммунисты Галашов, Седов, Харонов не дисциплинированы в работе своих смен, систематически не выполняют производственную программу, продолжают отлавлять десятки тонн металла не по плану.

Руководители цеха Неклюдов и Большаков что приурочить правительственные постановления о борьбе с дезорганизаторами производства. Они заминают день писанием выговоров, которые остаются на бумаге и никто не желает с ними считаться. Галашов за отвратительную работу вынесено пять выговоров, но это писало не исполняет положений выговора все имеет место. Сталевар Фасеев и подручный Кручиных были уволены из цеха, как аварийщики, но через некоторое время они снова и доверили ответственные участки работы Сталевар Гудков и Казюков не умеют организовать правильную шихтовку, что способствует тому,

что плавки выходят не по анализу. Учат ли этих сталеваров, как работать? Нет! А в мартеновском цехе № 1 есть такие сталевары, у которых можно кое-чему научиться? Сталевары Пантелеев и Шилева — хорошие сталевары. Все в том, что руководители цеха плохо организуют производственные совещания, и совещания не организуют передачу опыта и передовых отставшим. Председатель цехкомитета Лядцев ограничился лишь формальным заключением соглашения, не интересуется тем, как они выполняются.

В мартеновском цехе № 1 не чувствуется крепкого, большевистского руководства технологическим процессом производства.

Б. Личин

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ Как я расту

В группу сочувствующих я вступила года два тому назад. За это время я неизменно вырос политически и культурно. Сначала прошла школу политграмоты, сейчас учусь в кружке по изучению истории партии. Учусь не только, стараясь быть образцовой слушательницей.

Кроме того в ежедневном читаю газеты, слежу за текущими вопросами нашей жизни.

Партия поставила перед вами задачу поднять свой технический уровень до уровня квалифицированных рабочих. Успешно я претворю в жизнь эту почетную задачу. Я — студент школы мастеров бутылочника. Сейчас учусь в первом курсе. Первый курс закончил успешно.

Все это я делаю для того, чтобы хорошо себя подготовить к вступлению в партию. Быть членом большевистской партии — моя давнишняя мечта. Скоро, думаю, она осуществится. Сейчас уже готовлю документы.

А. Суворкин.

Вечерняя партийная школа

В целях повышения политического образования заводского урочка членов партии при партийном комитете завода с 1 сентября организована вечерняя партийная школа. В течение 16 месяцев слушатели этой школы познакомятся с историей ВКП(б) на изучение которой отведено 200 часов, родным языком (100 часов), арифметикой (100 ч.), географией (60 ч.). Слушатели школы будут регулярно знакомиться с текущими вопросами партийной жизни и партийно-строительств.

Привеи в школу продолжается. Принимаются также кандидаты в партию и сочувствующие, имеющие знание в объеме кружка политграмоты. Заявления подавать в парторг.

Корбин

Гнилая практика ООТ

Враги народа захватили с завидной быстротой власть в передовых отделах и в ряде предприятий и в частности в отделе организации труда. До сего времени здесь существовал оживленный отдел труда молодых специалистов. Была устанавливалась независимость образования работников, они не выжили, стали, быть это вынуждено, быть это только организаторы в учебно-ознакомительные — все и платится одинаково зарплате.

От редакции:

Правильность изложенных фактов в письме молодых специалистов, руководителю редакции проверил в Отделе организации труда.

Бригадир зав. ООТ тов. Удлин пытался опровергнуть факты, как усугубил положение вещей. Он говорит, что зарплата молодым специалистам выдается по «справочнику», с учетом способностей работника как, стаж работы, а на самом деле техници Рыбаков и Добродегеев, работающие с 1933 г., получают по 250 руб. в месяц, столько же получают и только что принятые на работу тов. Морозов.

Тов. Монохов, долго работавший на заводе, получает 350 рублей, т. е. столько, сколько и другие молодые работники, а ведь до этого квалифицированнее него не было, он был заведующим цехом. С Большим трудом добился повышения зарплат до Пронина, работающий на заводе с 1933 г.

Редакция известна такие

факты, когда в цехах среднего рабочего, которого составили (мастера, начальники смен) трубоного механического цехов также не правильно организована оплата труда.

Не мешает заводскому комитету профсоюза серьезно заняться проверкой соотношения трудовых усилий, организовав ее так, чтобы она способствовала росту молодых специалистов, стимулировала их работу.

Специальности: Яновлева, Рыбанова, Монахов, Платинков, Добродегеев, Морозов, Пронин.

Беспорядки в дистоловой

За последнее время дистоловой завода плохо стало обстоит дело с получением сырья в ней работы. Обеды изготоятся без учета запросов посетителя. Меню ежедневно одно и то же: на третье блюдо подают или яблочный компот (всегда кислый), или порцию арбуза.

Столующиеся часто нервничают. Никто точно не может сказать, как определяется стоимость обеда. Говорят, что цена зависит от заработка рабочего, но когда стали проверять, то оказалось, что работник вышляного пункта т. Голяшник берет плату как обычно ему вдуваются. При зарплате в 217 руб рабочий т. Большаков платит 2 руб. 25 коп. Рабочий т. Грачев при зарплате 200 руб платит 1 руб, сам же Голяшник, зарплата в 280 руб., платит 1 руб 75 коп.

С В

По словам наших выступлений

„Материалом не дорожат“

В своем „Металлурге“ за № 183 в заметке „Работники не дорожат“ сообщает о небрежном отношении к материалу рабочих.

Вопрос полает комитетом привлекло и это касается не только ремонтно-строительного цеха, но и ремонтно-рабочего цеха. Часто материал при работе разбрасывается.

Начальник ремонтно-строительного цеха Белов

Важное значение при разгласе принадлежит т. Курчат.

За безделье разгласу дождности бригадир осужден т. Секретев.

По городам нашей родины



На снимке: окрестки завода области (вид из Вагт).

Партийное поручение

Коммунист тов. Магнитский среди рабочих нашего цеха имеет большой авторитет. Он помогает разрешать труднейшие вопросы, дает рабочим товарищам совет, чутко откликается на просьбы и жалобы. Тов. Магнитский всегда можно видеть в массах. Являясь аттестатором партийной организации, он своей задачей ставит сделать работу как можно лучше. В течение августа и сентября он провел 29 бесед на различных темах. Его беседами охвачено примерно 240 человек.

„Секрет“ его успеха и авторитета заключается в том, что он сознательно, честно и добросовестно выполняет партийное поручение.

Противоположно же представляется собой другой коммунист нашей парторганизации тов. Гришин. Партийная организация поручила ему, как и тов. Магнитскому, проводить агитационную работу. За последние два месяца он сумел провести только 2 беседы.

Из решения февральского заводского Пленума ЦК ВКП (б) тов. Гришин

для себя не сделал никаких выводов. Он до сих пор не хочет понять, что в чем только тогда будет боевой и активной, когда каждый коммунист будет активно участвовать в партийной работе и добросовестно выполнять партийные поручения.

Оторвался от масс и плохо выполняет партийное поручение коммунист тов. Савостьянов. Когда спрашиваешь его почему, он отвечает, что нет людей, с которыми можно было бы беседовать. Ясно, что такой ответ ни на чем не обоснован и вкоре неверный. Ведь ведут же рабо-

ту т.т. Магнитский, Орлов, Краснов и другие и никогда не жалуются, что им не с кем работать.

В основном коммунисты нашей партийной организации плохо справляются с партийными поручениями. Правда, есть еще большие недостатки. Я как парторг, мало еще занимаюсь этим делом: слабо контролирую выполнение и не требовательна.

Активной работой всех членов партии сделав свою парторганизацию одной из лучших на заводе.

Барнио — парторг копрового цеха

На фронтах в Испании

Республиканские войска продолжают наступление на восточном (вагонском) фронте, в районе города Хакс. В течение последней недели республиканцы заняли 22 деревни и ряд пунктов крупного стратегического значения, захватив 380 пленными и значительное количество военного снаряжения.

На центральном (мадридском) фронте республиканские войска заняли ряд пунктов траншей и укреплений в пригороде Мадрида — Усерра.

29 сентября артиллерия мажетников бомбардировала Мадрид.

На северном фронте главные бои идут к востоку от Хихона (близлежащий город на побережье Бискайского залива), южнее и юго-западнее г. Льянеса. Республиканцы, несмотря на численное и военно-техническое превосходство фашистских войск, оказывают упорное сопротивление. 29 сентября фашистские авиация вновь три раза пыталась бомбардировать Хихон. Вылетевшие навстречу фашистским самолетам республиканские истребители вступили с ними в бой. Один фашистский самолет, оббитый пулями, упал в море, другой был оббит республиканцами.

(ТАСС)

По Визу ССР

Северное сияние

ЛЕНИНГРАД, 19-й (ТАСС) В ночь на 1 октября в Ленинграде наблюдалось исключительно сильное северное сияние, сопровождавшееся магнитной бурей, которая прерывалась работами радиостанций.

В ночь 1 октября небо в северной части Ленинграда освещалось разноцветными пятнами и лучами, менявшими свой цвет и высоту. Это интересное явление впервые наблюдал астроном Пувковский обсерватории.

К сведениям рабочих и редакторов стенограф

7 октября в 4 часа дня (после работы) помещенный редакция „Металлурга“ создается совещание рабочих и редакторов стенографического цеха завода с выбором в Верхний Совет и задачи стенографической работы.

Принимается подписка на ежедневную заводскую газету „МЕТАЛЛУРГ“

На 64 КВАРТАЛ 1937 г. и НА ОКТЯБРЬ МЕСЯЦ. Полная плата на квартал 3 рубля, на октябрь месяц — 1 рубль.

Подписку принимают: профсоюз в уплаточном пункте газеты „Белая“ и в редакции „Металлурга“.

Редакция газеты „МЕТАЛЛУРГ“

Зам. отв. редактора В. ИВЛЕВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Выкса, Горьковской области, ул.назв. имени Ленина, 218, 2-й этаж. Телефон редакции—завод—130

Уполномоченный области № 72. Типография газеты „Выксунский Рабочий“. Тираж 1500 экз.